



Ministério da Educação
Universidade Federal da Bahia
Escola de Dança
Programa de Pós-Graduação em Dança



ERRATA DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE “ALUNO ESPECIAL” - SEMESTRE 2021.1

Na página 3, item VII - RESULTADOS, **onde se lê** “05.02.2021”, **leia-se** “15.02.2021”.

Salvador, 9 de fevereiro de 2021.

Prof.^a Dr.^a Lenira Peral Rengel
Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Dança